
Referat af generalforsamling i DCH Hjørring  
d. 28. november 2024 

1. Valg af dirigent: 
Eva Dybro blev foreslået af bestyrelsen, og valgt. 38 medlemmer var mødt op. 
Eva takkede for valget og konstaterede at indkaldelsen er udmeldt rettidigt. Dagsorden OK 
ifølge vedtægterne. 

2. Beretning af foreningens formand. 
Formand Finn Jørgensen oplæste formandens beretning 
TU’s beretning blev oplæst af Marianne Bæk 
KU’s beretning blev oplæst af Hans Gerhauge 
MA’s beretning blev oplæst af Finn Jørgensen  
Div. beretninger vedhæftes referatet. 
 
Eva Spurgte om der var kommentarer til beretningerne. 
 
Poul Graversen fortalte kort, om at det nye forslag til dommerudd., var oppe på mødet i 
dommer-landsudvalget. Der var både positive og negative tilkendegivelser på mødet. 
 
Marianne Åkjær, som sidder i landsuddannelsesudvalget, påpegede at det ikke var 
uddannelsesudvalget der valgte/besluttede at Pia Hermannsen, der trods manges 
indstillinger, og erfaring siden 1998, ikke blev optaget på konsulentuddannelsen. Det var 
konsulent-udvalget’s ansvar. 
 
Tine Holst Nielsen påpegede at der er stor forskel på bedømmelserne fra kreds til kreds. Det 
er der nu fokus på i dommerudvalget. 
 
Finn Jørgensen opponerer mod at der dømmes for hårdt.  Der dømmes på korrekthed frem for 
glæde/hurtighed, hvor der trækkes for små fejl. Han mener at arbejdsglæden bør være en 
større del af bedømmelsen.  
 
Eva Dybro efterlyser input til den evt. nye dommeruddannelse. Ideer sendes gerne til hende 
eller Finn. 

Beretningerne blev godkendt. 
 
3. Regnskabsaflæggelse ved foreningens kasserer 
Regnskabet blev udleveret og der var tid til at kigge det igennem. 
Tine Holst Nielsen: Tine undrer sig over at trænerne i Rally selv har betalt for nye skilte. Gitte 
gør opmærksom på at trænerne selvfølgelig ikke selv skal betale. Men kassereren skal 
selvfølgelig vide besked om køb. Både før og efter. 



Hanne Hvidegård: Tak til kassereren for altid at udbetale udlæg meget hurtigt. 
Naja Skoven: Spørger hvorfor der er så mange penge på bogen, hvortil Finn svarer at vi kun har 
kontrakt på træningspladsen/hus i 5 år.  
Jørn Johansen: Efterlyser om hvad garanti har vi for at vi efter 5 år kan blive på vores plads, 
hvortil Finn svarer at vi ingen garanti har, blot forhåbninger. 
Trine Holst Nielsen: Får vi ikke tilskud fra kommunen. Finn svarer at det udløses af 
ungdomsmedlemmer, men vi arbejder på at komme ud på skoler mm og fortælle om 
hundesporten. 
Finn Jørgensen: Flot overskud på 74.000 i år, skyldes bl.a. flere hvalpehold og tilskud til lys. 
Regnskabet blev godkendt. 

4. Fastsættelse af kontingent, kursuspriser og træningsgebyr. 
Bestyrelsen foreslår at hvalpehold sættes op fra kr.  1.100 til 1.200 incl. kaffe. 
Forslaget begrundes med at Landskontingentet stiger kr. 50 pr. medlem i 2026. 
Stemmer for stigning på kr. 100 (30), Stemmer imod stigning på kr. 100 (8). 

Det blev vedtaget at prisen for hvalpehold stiger i 2025. 
 
5. Indkomne forslag 
Bestyrelsen foreslår vedtægtsændring i henhold til bilag.  
De gamle vedtægter er nu sat op efter Landsforeningens anbefaling. Der var en del 
smårettelser. Disse blev gennemgået og tilrettet i henhold til det udsendte materiale. 
Efter renskrivning sendes de til ordensudvalget samt Forretningsfører Jan Nielsen. Når disse 
har godkendt de nye vedtægter, sendes de til Hjørring kommune samt banken.  
 
6. Valg af formand (ikke på valg) 

7. Valg af kasserer (på valg, kan genvælges) 
Gitte Knudsen blev genvalgt og takkede for valget. 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Hans Gerhauge (på valg, ønsker ikke genvalg) 
Liselotte Nielsen (ikke på valg) 
Marianne Bæk (ikke på valg) 
Jørgen Thomsen (på valg, kan genvælges). Valgt 
Bestyrelsen foreslår Chenette Prentow Hansen i stedet for Hans Gerhauge. Valgt 
 

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen, vælges for 1 år. 
Chenette Prentow Hansen (på valg, kan genvælges) 
Morten Toft Jensen valgt som 1. suppleant 
Christian Juul Jensen (på valg, ønsker ikke genvalg) 
Ronni Thomsen valgt som 2. suppleant 
 



10. Valg af 2 revisorer, vælges for 1 år. 
Eva Dybro (kan genvælges) Valgt 
Annette Hjalf (kan genvælges) Valgt 

 

11. Valg af revisorsuppleant, vælges for 1 år. 
Hanne Hvidegaard (kan genvælges) Valgt 

 

12. Eventuelt. 
Tine Holst Nielsen: Glemt i DM-gruppen, Gitte undskylder, hun var overset. 
Connie Sørig: Til Rally lokalkonk. løb Brønderslev med mange præmier. 
Dommer Line Geerthsen skulle pludselig opereres. Laila fra Brønderslev tilbød at være 
dommer mod at de har deltagere med. Line kommer alligevel men aftalen er i hus med 
hundeførerne. Det blev vendt hvorvidt det var en god ide at have folk med udefra.  
Kirsten Bjerre Hansen: Ros til klubben og bestyrelsen, god tone, skønne mennesker, altid et 
svar, hvis der er noget der lander ved bestyrelsen. 
Chenette: Facebook. Ny DCH Hjørring gruppe, kun for Hjørring-medlemmer. 
Finn Jørgensen: Superbruger i klubmodul. Gitte Knudsen. 
Finn Jørgensen: Tine Holst Nielsen starter op på Rally-dommer uddannelsen. Det glæder os.  
Finn Jørgensen: Tak for indsatsen til Hans Gerhauge og Christian Juul Jensen. der hver fik 
overrakt en lille tilkendegivelse for udført arbejde i bestyrelsen.  
 

Tak for en god generalforsamling i god tone. 

 

Vov vov vov 
 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen 
 

 


